



LETNO POROČILO 2019



JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

OBMOČNA IZPOSTAVA RUŠE



Jskd

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

Območna izpostava Ruše

Zvezdana Remšak, vodja območne izpostave

Uvod

Območna izpostava Ruše pokriva tri lokalne skupnosti:

- Občino Ruše,
- Občino Selnica ob Dravi in
- Občino Lovrenc na Pohorju.

Število prebivalcev v vseh treh občinah je 15.036. Predeli so razgibani in segajo na dokaj hribovita področja, saj je Lovrenc na Pohorju na 459 metrih nadmorske višine.

Občani svoje interese uresničujejo v društveni dejavnosti, saj profesionalnih kulturnih institucij, razen Mariborske knjižnice, nimajo. V občini Ruše deluje pod okriljem Občine Ruše Cezam (center za mlade), ki v svoji dejavnosti delno zajema področja ljubiteljske kulture. Dejavnost na področju kulture je v vseh treh občinah enakomerna in se odvija na vseh področjih ljubiteljskih kulturnih dejavnosti (folklor, vokalna glasba, instrumentalna glasba, likovna, gledališka in lutkovna dejavnost).

Društev, ki se vključujejo v dejavnost JSKD, je 25. Ta društva zajemajo številne sekcije, ki se predstavljajo na srečanjih in revijah v organizaciji JSKD. V letu 2019 sem dobro sodelovala z vsemi tremi lokalnimi skupnostmi, saj so imele posluš za ljubiteljsko kulturo. Posebnost izpostave JSKD OI Ruše je, da na tem področju ne deluje ZKD. JSKD opravlja določene naloge, ki jih drugod opravlja ZKD. Prevezema tudi povezovalno vlogo in skliče vsakoletni sestanek vseh društev in predstavnikov lokalnih skupnosti. Izpostava Ruše je desna roka društvom pri povezavi z lokalno skupnostjo, saj skupaj rešujemo določene težave.

Ocena stanja

Program izvajam ob stalnem spremljanju dela društev in skupin, ki jim izpostava daje tudi potrebno strokovno, administrativno in tehnično pomoč.

Delovne možnosti in delovni prostor za JSKD brezplačno omogoča Občina Ruše, pod pogojem, da so prireditve brez vstopnine. V letu 2019 sem na izpostavi delovala sama.

Sodelovanje z društvi in lokalnimi skupnostmi je potekalo zelo dobro. Predvidevam, da bo tako tudi v prihodnje, saj so novoizvoljeni župan in županji naklonjeni kulturi, nekateri so tudi člani društev. Lokalne skupnosti, društva in JSKD sodelujemo na organizacijskem, strokovnem in administrativnem področju. Lokalnim skupnostim in društvom dajem podporo pri izvedbi prireditev v njihovi organizaciji. Društvom administrativno in strokovno pomagam pri izvedbi prireditev. Seveda te pomoči ne izkoristijo vsa društva enako, saj so nekatera društva samostojnejša. Nekatera društva pomoč uporabljajo ves čas. Društva obveščam o razpisih in prijavih na razpise ter jim pomagam pri prijavi, saj veliko društev nima usposobljenih ljudi za tovrstno delo.

Na področju OI JSKD Ruše pride tovrstna podpora in pomoč še bolj do izraza, saj na tem področju ne deluje ZKD in je JSKD tako edina institucija, ki spodbuja in ohranja ljubiteljsko kulturo.

Kljub dobremu sodelovanju z društvi in raznovrstni pomoči opažam, da zaradi pomanjkanja finančnih sredstev za dejavnost nekatera društva izgubljajo ustvarjalni motiv. Predvsem imajo težave s kritji nagrad mentorjem in vodjem skupin. Naloga v prihodnje je, da pridobimo nekaj več sredstev za kritje stroškov vodenja skupin strokovno usposobljenih mentorjev. Že v letu 2019 smo si zadali nalogo, da rešimo težavo z nagrajevanji mentorjev, vendar tega še vedno nismo uspeli rešiti. Seveda nismo obupali in bomo poskušali najti rešitev v bodoče.

Na področju izpostave nimamo idealnih prostorskih možnosti za izvedbo vseh prireditev, vsaj za nekatera področja ne. Večje prireditve moramo izvesti v večnamenskih dvoranah. Kljub temu smo veseli, da ima OŠ Lovrenc na Pohorju večnamensko dvorano, ki nam omogoča izvedbo večjih prireditev. Druge dvorane so manjše in je v njih mogoča izvedba manjših prireditev. Veseli smo tudi novega prizidka h Kulturnemu domu Jože

Petrun v Lovrencu na Pohorju. S tem so se pogoji za nastopajoče bistveno izboljšali, saj smo pridobili garderobne prostore.

Velika pridobitev je nov dom; Hram kulture A. Tovornik Selnica ob Dravi. S to pridobitvijo so se pogoji za izvedbo prireditev v Selnici ob Dravi bistveno izboljšali. To je tudi dvorana, v kateri lahko izvedemo srečanja ali revije z večjim številom nastopajočih.

Prostorske možnosti za delo društev zagotavljajo lokalne skupnosti. Do sedaj so prostore za izvajanje svoje dejavnosti lahko uporabljali brezplačno. Upamo, da bo tako tudi v prihodnje.

Poudariti moram, da je sodelovanje JSKD z drugimi institucijami zelo uspešno. Brez težav nam na pomoč priskočijo delavci režijskih obratov lokalnih skupnosti, gasilske zveze ter osnovne šole. Z njihovo pomočjo nam uspe kakovostno izpeljati tudi prireditve s 400 in več nastopajočimi.

Težava v Občini Ruše je velika brezposelnost, čeprav se je v zadnjem letu malo zmanjšala. Posledično so ljudje nerazpoloženi in nemotivirani. Z ljubiteljsko kulturo in vabili na brezplačen ogled naših prireditev jih poskušamo privabiti in vsaj malo razvedriti.

Tudi podjetij, ki bi bila uspešna, je v Rušah in okolici zelo malo, zato sponzorskih sredstev žal ne moremo pridobiti. Kljub temu težav z izvedbo prireditev nismo imeli in smo izpeljali vse načrtovane prireditve ob pomoči vseh treh lokalnih skupnosti. Do sedaj so prireditve obiskane dobro, s čimer dosegamo svoj namen.

Vse prireditve medijsko pokrije lokalna televizija BKTV, ki objavlja reklamo in dogajanja predvaja tudi v svojem televizijskem programu. Gledanost lokalne televizije BKTV se je zelo razširila, saj je prišla na program spleta Siol. V letu 2019 se v objave in prispevke aktivno vključuje tudi NET.TV. Redni oglaševalec prireditev je Radio Slovenske Gorice, internetna reklama na spletu rusan.si in lokalec.si ter drugi mediji. Prireditve objavljajo tudi vse tri lokalne skupnosti na svojih portalih. Glede na dobro medijsko podprtost v kraju je JSKD prepoznaven.

Izvedba rednega programa

V letu 2019 je izpostava Ruše izvedla program, ki je bil usklajen s programom centralne službe, medobmočne koordinacije in željami ljubiteljskih kulturnih društev. Društva program potrdijo na rednem letnem srečanju. Letni program dela potrdi tudi svet območne izpostave. Program območne izpostave na področju ljubiteljske kulture zajema pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.

Na območni ravni smo izvedli pregledna srečanja in revije na gledališkem, lutkovnem, vokalnem, folklornem, instrumentalnem in godčevskem področju. Revije in srečanja izvajamo menjaje v vseh treh občinah, tako da ponudimo program v vse tri občine. Pri tem seveda upoštevamo prostorske pogoje za izvedbo s posameznega področja.

V izpostavi Ruše sem v letu 2019 izvedla Regijsko revijo otroških plesnih skupin PLESNE VIZIJE 2019 in Regijsko tematsko likovno razstavo OBLO in OGLATO.

V koprodukciji s KUD Bistrica ob Dravi smo izvedli tradicionalno srečanje veteranskih in upokojenskih folklornih skupin, ki je ponovno doseglo svoj namen, kajti sodelovale so skupine iz skoraj vseh krajev Slovenije. Predstavilo se je 21 tovrstnih skupin. Videli in slišali smo zelo pestro paleto spletov. Zadovoljni so bili organizatorji, izvajalci in občinstvo, kar je najpomembnejše. Pripravljamo se že na 22. srečanje tovrstnih FS.

Konec novembra sem izvedla zaključno prireditev Parada izbranih, na kateri so se predstavile skupine, ki so v letu 2019 dosegle regijski ali državni nivo ali na državnih tekmovanjih določen uspeh.

Izvedba dodatnega programa

Izpostava uspešno sodeluje z lokalnimi skupnostmi in drugimi lokalnimi in kulturnimi akterji na področju izpostave sklada.

Društva se na OI obračajo po pomoč pri izvedbi raznovrstnih prireditvev, tako za pomoč pri sestavi programa kot za oblikovanje in tisk vabil, plakatov ipd. Vsa gradiva oblikujem in tiskam v pisarni JSKD. Glede na to ugotavljajo, da je sklad nepogrešljiv del v ohranjanju ljubiteljske kulture na našem področju.

Dodaten program je težko predvideti, saj se pojavi med letom. Do sedaj sem pomagala tako društvom kot lokalnim skupnostim pri uspešni izpeljavi zamišljene prireditve. V letu 2019 sem pomagala pri izdelovanju reklamnega gradiva pa tudi svetovanju programa in izpeljavi prireditve.

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih

V vseh treh lokalnih skupnostih za področje ljubiteljske kulture objavljajo razpise za sofinanciranje dejavnosti ljubiteljskih kulturnih društev, lokalne skupnosti. Pri javnih razpisih za ljubiteljsko kulturo, na katera se društva prijavljajo, aktivno sodelujem. Društvom nudim podporo pri izpolnjevanju obrazcev ter prijavljanju na razpise.

V lokalni skupnosti Ruše aktivno sodelujem pri pripravi in izpeljavi razpisa. Sem v komisiji, ki vrednoti prijavljene programe in spremlja izpeljavo prireditvev. Posredujem strokovno mnenje, kako uspešno je katero društvo oziroma skupina na podlagi ocen strokovnih ocenjevalcev revij JSKD. To mnenje je za društva pomembno, saj so sredstva vezana na kakovost dela posamezne sekcije.

Za lokalno skupnost Selnica ob Dravi posredujem mnenja in svetujem.

V lokalni skupnosti Lovrenc na Pohorju sem aktivno vključena v komisijo pri pripravi razpisa ter vrednotenju društev pri prijavi na razpis.

Izobraževanja

Društva in posamezniki se udeležujejo izobraževanj v organizaciji centralne službe JSKD in koordinacije Maribor. Izobraževanj se udeležijo tudi drugod, če je tema zanje zanimiva.

Menim, da je slaba udeležba na izobraževanjih povezana s sredstvi. Sklad društvom ne more nuditi finančne pomoči za udeležbo na izobraževanjih, lokalne skupnosti pa ta sredstva namenjajo v minimalnih zneskih. Velikokrat se zgodi, da se za izobraževanje zanimajo, vendar jim sredstva ne dopuščajo udeležbe. Tisti, ki se izobraževanju udeležijo, si stroške v večini pokrijejo sami, majhen del pa njihovo matično društvo. Kljub temu se marsikdo odloči za izobraževanja, vendar bi želeli teh udeležb več.

Financiranje

Sodelovanje z vsemi tremi lokalnimi skupnostmi in posledično tudi sofinanciranje je bilo v letu 2019 dobro. Financiranje poteka utečeno in redno. Z vsemi tremi lokalnimi skupnostmi so sklenjene pogodbe za izvedbo programa. Lokalne skupnosti nakazujejo sredstva za program trikrat letno na podlagi zahtevka.

Vse tri lokalne skupnosti pomagajo v smeri brezplačne uporabe dvoran za prireditve JSKD OI Ruše. Če bi prireditve imela vstopnino, bi morala dvorano plačati. Tudi prostori v katerih deluje izpostava so vezani na prireditve brez vstopnine.

V novi dvorani v Selnici ob Dravi je dvorana brezplačna, v kolikor ni vstopnine. Ker smo proračunski uporabniki, v letu 2019 ni bilo treba pokriti stroškov tehnike (zvočnik in luč). Če bi morali strošek pokriti, bi bil letni strošek približno 2.500 EUR.

V Rušah in Lovrencu na Pohorju je vsa tehnika, ki je na razpolago v dvoranah, brezplačna. Predviden znesek v primeru, če bi bilo treba pokriti stroške, bi bil približno 1.500 EUR.

Novi projekti

Glede na omejena sredstva in na položaj, v katerem se vsi nahajamo, se novih programov v tem letu nismo lotili. Res je, da se nekatera društva lotijo novih projektov, pri katerih iščejo pomoč in podporo v JSKD. Seveda jim v teh primerih radi pomagamo po svojih močeh, torej administrativno in strokovno.

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva

V izpostavi Ruše je v letu 2019 delovalo:

- 10 odraslih pevskih zasedb (5 mešanih odraslih pevskih zborov, 2 ženska pevska zbor, 1 moški pevski zbor, 3 vokalne skupine),
- 9 otroških pevskih zasedb (3 zborčki vrtcev pri osnovnih šolah, 3 otroški pevski zbori osnovnih šol, 3 mladinski pevski zbori osnovnih šol),
- 2 pihalna orkestra,
- 1 tamburaška skupina,
- 4 odrasle folklorne skupine,
- 5 otroških folklornih skupin,
- 5 gledaliških zasedb (2 otroški gledališki skupini, 1 mladinska gledališka skupina, 2 odrasli gledališki skupini),
- 5 likovnih skupin,
- 11 godcev in pevcev ljudskih viž posameznikov oziroma skupin (7 godčevskih zasedb ali posameznikov, 4 zasedbe pevk ljudskih pesmi),
- 4 plesne skupine oziroma mažoretne,
- 3 literarne skupine,
- 7 skupin, ki ohranjajo ljudsko izročilo z ročnimi deli.

Nekatere skupine prikažejo dokaj kakovosten program. Na **regijsko raven** so bile v letu 2019 uvrščene sledeče skupine:

- Godca Tinček in Andrej
- Gledališka skupina Smrk-av-ci, OŠ Lovrenc na Pohorju; Štiglečeva sedmina
- Vokalna skupina FLORENTINE, Selnica ob Dravi
- Moški PZ KD Pavza Selnica ob Dravi
- Pevski zbor Rosika, Lovrenc na Pohorju
- FS FD Lovrenc na Pohorju
- OFS OŠ Janka Glazerja in vrtca Ruše
- Na regijski likovni razstavi oblo in oglato so razstavljali: Marta Rep, Bojan Fekonja, Iztok Jerina, Božena Blanuša, Janez Lisjak, Maruša Vršnik, in Andrej Viher

Ostali dosežki v letu 2019

- Nagrado za moško vlogo je prejel Sergej Deželak, za vlogo Zvonimirja Zajška v predstavi Moža je zatajila KD Pavza iz Selnice ob Dravi
- Otroška folklorna skupina OŠ Janka Glazerja in vrtca Ruše se je uvrstila na regijsko in tudi državno srečanje Ringaraja 2019 s koreografijo BANDA ŠPILA
- Pevski zbor Rosika iz Lovrenca na Pohorju, ZLATO priznanje na Regijskem tekmovanju Štajerske in Prekmurja, zborovodja Uroš Jurgec
- Pihalni orkester PGD Lovrenc na Pohorju, na Državnem tekmovanju godb v zabavnem programu za Pokal Vinka Štrucla v Ormožu, prejel v kategoriji do 34 članov, ZLATO S POHVALO, doseženih 92.5 točk, dirigent Dejan Rakovič.
- Na državni razstavi 2020, na temo oblo in oglato bosta svoje delo razstavila: Janez Lisjak in Bojan Fekonja

Društva v vseh treh lokalnih skupnostih so zelo aktivna.

Kulturno-umetniško društvo Svoboda Bistrica ob Dravi zajema veliko skupin, ki gojijo vsa področja ljubiteljske kulture. So nosilci ljubiteljske kulture v Bistrici ob Dravi. Njihovo delo je grajeno bolj na druženju in povezovanju. Skupine poskušajo delati tudi na kvaliteti, kar jim uspe le občasno.

Zelo obsežen in uspešen projekt, ki ga peljemo skupaj KUD Svoboda Bistrica ob Dravi, je Srečanje veteranskih in upokojenskih folklornih skupin Slovenije, ki poteka dva dni. V letu 2020 bomo beležili že 22. srečanje tovrstnih FS.

V Domu kulture Bistrica ob Dravi lahko zagotovimo kakovostno izvedbo različnih prireditev. Edina manjša slabost ob večjih prireditvah je pomanjkanje garderob za nastopajoče skupine.

V Občini Selnica ob Dravi je zelo prodorno društvo PAVZA. Zajemajo več področij, prednjačita pa moški pevski zbor in gledališko področje.

V Lovrencu na Pohorju so dejavnosti zastopane dokaj enakovredno. Gojijo folkloro, vokalno glasbo, instrumentalno glasbo, gledališče, lutke in ples.

V glavnem društva svojo dejavnost peljejo povprečno, skrbijo, da izročilo ne izumre in poskušajo vključevati mlajše generacije. Nekatera društva ne kažejo želje po dokazovanju in se ne potegujejo za doseganje višjega nivoja.

Sem pa vesela, da se je v letu 2019 to delno spremenilo, saj je po več kot 20-ih letih na regijskem tekmovanju pevskih zasedb, lahko sodeloval zbor iz izpostave Ruše. Ponosni smo na njih, saj so se zelo izkazali.

Sodelovanje s šolami in vrtci

Sodelovanje z osnovnimi šolami poteka tako na organizacijskem področju kot tudi na področju udeležb skupin z osnovnih šol na naših revijah in srečanjih. Sodelovanje je obojestransko in zelo uspešno.

Osnovna šola Janka Glazerja Ruše, OŠ Lovrenc na Pohorju in OŠ Selnica ob Dravi vključujejo tudi vse tri vrtce. Delujejo na področjih vokalne, gledališke, literarne, likovne, plesne in folklorne dejavnosti.

Velikokrat nam osnovne šole nudijo uporabo prostorov za pripravo nastopajočih, saj je v sklopu dvoran premalo spremljevalnih prostorov. S tem nam omogočijo kakovostno izvedbo prireditev. Vse prostore nam nudijo brezplačno, za kar smo jim zelo hvaležni.

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

Jubilejne dogodke proslavimo s slovesnimi prireditvami. Program slovesne prireditve pripravimo skupaj s skupinami. V letošnjem letu so slavili jubilej:

- Ljudske pevke KUD Gradišče na Kozjaku - 30 let
- Plesna skupina METULJČICE KUD Bezena – 5 let
- KUD PAVZA Selnica ob Dravi – 20 let
- Mažoretni in twirling klub Ruše – 30 let
- Likovno društvo RULIK Ruše – 50 let
- Ročnodelke BABUŠKE KUD Bezena - 25 let
- Folklorno društvo Lovrenc na Pohorju – 40 let

Na vseh jubilejnih prireditvah so bile podeljene značke in priznanja, kot nagrada za preteklo delo in spodbuda za delo v bodoče.

Izvedeni dogodki

	NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE	KRAJ DOGODKA	DATUM (OD)	DATUM (DO)	DEJAVNOST
1	SEMINAR ZA ZBOROVODJE PREDŠOLSКИH PEVSKИH ZBOROV	MARIBOR	15.01.2019	30.05.2019	VOKALNA GLASBA
2	NAPEV-ODSEV, OBMOČNA REVIJA POUSTVARJALCEV GLASBENEGA IZROČILA	SELNICA OB DRAVI	16.02.2019		FOLKLORA
3	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKИH GLEDALIŠKИH IN LUTKOVNIH SKUPIN NAJ SE PREDSTAVA ZAČNE!	SELNICA OB DRAVI	6.03.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
4	30 LET LJUDSKИH PEVK GRADIŠČE NA KOZJAKU	GRADIŠČE NA KOZJAKU	16.03.2019	16.03.2019	FOLKLORA
5	5 LET PLESNE SKUPINE METULJČICE	BEZENA	23.03.2019	23.03.2019	PLES

6	OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH VOKALNIH SKUPIN NAJ NAS PESEM POVEZUJE!	LOVRENC NA POHORJU	30.03.2019		VOKALNA GLASBA
7	OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV	HRAM KULTURE A. TOVORNIK SELNICA OB DRAVI	4.04.2019	4.04.2019	VOKALNA GLASBA
8	LINHART - OBMOČNI SELEKTORSKI OGLEDI ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	SELNICA OB DRAVI	12.04.2019	12.04.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
9	OBMOČNO MAROLTOVO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN 2019 JSKD OI PESNICA IN JSKD OI RUŠE	BISTRICA OB DRAVI	13.04.2019		FOLKLORA
10	RAZSTAVA MAKSIMILJAN STERNAD	RUŠE	15.04.2019	15.04.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
11	REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN	LENDAVA	8.05.2019	8.05.2019	FOLKLORA
12	REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	ŠENTILJ	10.05.2019	10.05.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
13	REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	MARIBOR	10.05.2019	10.05.2019	FOLKLORA
14	REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH PLESNIH SKUPIN PLESNE VIZIJE 2019	SELNICA OB DRAVI	15.05.2019	31.12.2019	PLES
15	TEDEN LJUBITELJSKE KULTURE	RUŠE	17.05.2019	26.05.2019	DRUGO
16	SVEČANOST OB 20 LETNICI KD PAVZA	SELNICA OB DRAVI	19.05.2019	19.05.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
17	29. REVIJA PEVSKIH ZBOROV DRUŠTEV UPOKOJENCEV	MARIBOR	21.05.2019	21.05.2019	VOKALNA GLASBA
18	RAZSTAVA MATJAŽ DUH	RUŠE	31.05.2019	31.05.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
19	49. MEDOBMOČNA REVIJA CICIBAN POJE IN PLEŠE 2. KONCERT	MARIBOR	6.06.2019	6.06.2019	VOKALNA GLASBA
20	21. SREČANJE VETERANSKIH IN UPOKOJENSKI FS SLOVENIJE	BISTRICA OB DRAVI	8.06.2019	8.06.2019	FOLKLORA
21	KONCERT NA ŽAVCARJU	ŽAVCARJEV VRH	23.06.2019		VOKALNA GLASBA
22	OBMOČNA RAZSTAVA TEHNIK ROČNIH DEL	RUŠE	13.09.2019	16.09.2019	DRUGO
23	LIKOVNA KOLONIJA PALETA 2019	JAKOB	21.09.2019	21.09.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
24	OBMOČNO SREČANJE POSAMEZNIKOV IN SKUPIN V IGRANJU NA FRAJTONARICO	SELNICA OB DRAVI	28.09.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
25	SEMINAR OTROŠKE PLESNE VZGOJE	MARIBOR	28.09.2019	28.09.2019	PLES

26	33. OSNOVNOŠOLSKO KIPARSKO SREČANJE FORMA VIVA MALEČNIK	MALEČNIK	3.10.2019	4.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
27	TEMATSKO SREČANJE MOŠKIH PEVSKIH SKUPIN - SLOVENSKE NAPITNICE IN PODOKNICE	PESNICA PRI MARIBORU	5.10.2019		VOKALNA GLASBA
28	30 LET MAŽORETE RUŠE	RUŠE	11.10.2019		PLES
29	SEMINAR VOKALNA TEHNIKA II.	MARIBOR	15.10.2019	30.12.2019	VOKALNA GLASBA
30	NASTOP UČENCEV GŠ RUŠE	RUŠE	16.10.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
31	VIKEND PLESNA DELAVNICA	MARIBOR	19.10.2019	20.10.2019	PLES
32	25 LET BABUŠK KUD BEZENA	BEZENA	19.10.2019		DRUGO
33	OTROŠKE LJUDSKE IGRE IN PESMI - SEMINAR ZA MENTORJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN	MARIBOR	19.10.2019		FOLKLORA
34	NASMEJMO SE	BISTRICA OB DRAVI	20.10.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
35	OTROŠKA LIKOVNA KOLONIJA PALETKA 2019	JARENINA	26.10.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
36	50 LET LIKOVNEGA DRUŠTVA RULIK	RUŠE	30.10.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
37	70 LET DU RUŠE	RUŠE	14.11.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
38	KONCERT KARITAS	RUŠE	15.11.2019		VOKALNA GLASBA
39	REGIJSKA TEMATSKA LIKOVNA RAZSTAVA OBLO- OGLATO	SELNICA OB DRAVI	23.11.2019	23.11.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
40	7. REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB 2019 ŠTAJERSKA IN POMURJE	MARIBOR	23.11.2019	23.11.2019	VOKALNA GLASBA
41	40 LET FD LOVRENC NA POHORJU	LOVRENC NA POHORJU	24.11.2019		FOLKLORA
42	PARADA IZBRANIH	RUŠE	30.11.2019		DRUGO
43	RAZSTAVA	RUŠE	4.12.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
44	PLESNA IGRA BABICA MARMELEDA	BEZENA	14.12.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE